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 کدام دنباله با ضابطه زیر همگراست؟ ) 62مثال
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 کدام دنباله همگراست؟) 63مثال
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 
 
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2 (3ka   2    است.   −1همگرا به 1 (4ka  است.  0همگرا به   +
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 باشد.  هاي زیر همگرا نمیکدام یک از دنباله) 69مثال
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 کدام دنباله زیر همگراست؟ ) 72مثال

{ }cos (1nπ  1 (2n
n
+ 

 
 

   ( ) 2

2

1
(3

1

n n
n

 − 
 +  

  ( ) 11
(4

1

n n
n

+ − 
 +  

 

 

دنباله  )73مثال
2

2
4

1k
n

an n n
 +
 + + + 

1همگرا به   
5

aاست   k+   .چقدر است 

 
 

)اگر  ) 74مثال )
( )

2 1 !
2 !n

n
a

n n
−

=
⋅

1limو   n
n

n

a
a
+

→+∞
 چقدر است؟  

 
 
 
 


